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Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytovala komplexní právní poradenství
inovační agentuře JIC při vytvoření unikátní venture kapitálové fondové struktury v České
republice. JIC Ventures představuje nový fond zaměřený na technologické startupy z Česka
a regionu střední a východní Evropy, který propojuje soukromý kapitál s veřejnými
prostředky a reaguje na dlouhodobou potřebu dostupnějšího early-stage financování.

Samotný fond představuje jedinečný projekt nejen v českém, ale i širším středoevropském kontextu,
a to jak svou strukturou investorů, tak svým cílem podpořit rozvoj technologického podnikání a
posílit dostupnost rizikového kapitálu pro perspektivní startupy.

Fond má celkový objem 400 milionů Kč a zaměřuje se na deep tech, SaaS a další pokročilé
technologické oblasti. Podpořit by měl přibližně 20 startupů. Jeho ambicí je vedle kapitálu nabídnout
vybraným firmám také expertizu, zkušenosti a vazby na investorskou, univerzitní a vědeckou
komunitu, a přispět tak k rozvoji inovačního podnikání a podpoře Česka k přechodu na ekonomiku
založenou na vysoké přidané hodnotě, technologiích a výzkumu.

Právní poradenství HAVEL & PARTNERS zahrnovalo nastavení celé struktury fondu, založení
jednotlivých entit i úpravu vztahů mezi general partnerem, limited partnery a fondem. Součástí bylo
také nastavení fungování JIC Ventures a.s. jako osoby rizikového kapitálu a příprava související
smluvní, korporátní, daňové a regulatorní dokumentace.

Na právním poradenství se podílel široký tým HAVEL & PARTNERS vedený VC partnerem
Jaroslavem Baierem s klíčovým zapojením vedoucího advokáta Josefa Bouchala, advokátky Johany
Němečkové a dalších VC expertů na venture kapitál a fondové struktury. Daňové aspekty mandátu
zastřešil partner Josef Žaloudek, regulatorní problematiku pak tým vedený counselem Martinem
Stančíkem.

Inovační agentura JIC, založená v roce 2003 městem Brnem, Jihomoravským krajem a brněnskými
univerzitami, podporuje vznik a růst startupů, spin-offů a inovačních firem a dlouhodobě se zaměřuje
na rozvoj podnikání založeného na inovacích, technologiích a výzkumu. Financial Times ji letos
zařadil mezi 50 nejlepších startupových center v Evropě.
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